Errata for the 2000 Uniform Plumbing Code™

(1st Printing and CD-Rom)

After the printing of the 2000 Uniform Plumbing Code we found several items that need altering:

- Page 20, Section 313.9 Exception
 The referenced section should read 1211.9 not 1211.8
- Page129, Section 1321.1.3, 2nd line
 The referenced section should read 1324.0 not 1316.0
- Page 140 under ASTM F 876-97 (the X should be deleted from the Indicate if Not Approved in the UPC column).
- Page 140 under ASTM F 877-96a
 (the X should be deleted from the Indicate if Not Approved in the UPC column).
- Page 324 under Section 1211.0 III. Set Up, 2nd line
 The referenced standard should read ASTM D 2657 not ASTM D 3261
- Table 6-4: Add footnote 3 to read: The listed fixture unit values represent their load on their cold water service. The separate cold water and hot water fixture unit value for fixtures having both hot and water connections shall each be taken as three-quarter (3/4) of the listed total value of the fixture. Renumber remainder of footnotes.

Thank you for purchasing the 2000 Uniform Plumbing Code.